

報道関係者各位

2024年11月3日 株式会社 ウテナ

サステナブルヘアケア「ゆず油」シリーズ 1本につき 50 円をゆずの産地・高知県北川村に寄付する 限定品第4弾を発売!

化粧品メーカーのウテナと、ドラッグストアのウエルシアグループが協力

株式会社ウテナは、サステナブルヘアケア「ゆず油」シリーズにて、今年も売上の一部を高知県北川村ゆずの生産振興のために寄付する限定品を発売いたします。対象商品は 2024 年 11 月 3 日より順次、ウエルシアグループの店舗で販売いたします。

2021年から始まった「ゆず油」シリーズでの寄付活動は、今年で4年目を迎えます。「日常の消費活動の中で地域貢献できる」と、お客さまからも大変ご好評をいただいており、今回も「ゆず油」へアオイルとオイルミストの2品を対象商品として実施いたします。

「ゆず油」シリーズは北川村ゆずの種から抽出したオイルを使用しており、商品の販売を継続するには良質なゆずが安定的に生産されることが不可欠です。ウテナは北川村が高品質なゆずを永続的に生産していけるよう、産地の支援活動を実施してまいります。



■ ウテナとウエルシアグループ(ウエルシア薬局・よどや)が、高知県北川村の パートナーとしてゆず産地を支援

高知県北川村は、江戸時代からゆずの栽培を続ける日本有数のゆずの産地です。日本で初めて青果の状態で EU へ輸出するなど、その品質の高さが評価されています。しかし、人口減少とゆず農家の高齢化・後継者問題など、今後のゆず産業には様々な課題があるのが実情です。



ウテナとウエルシアグループ(ウエルシア薬局・よどや)では、北川村と包括連携協定を結び、北川村ゆずを使った商品開発や、ブランディング、ゆず農家支援、子どもたちへのふるさと教育など、 北川村と共に様々な課題解決に取り組んでいます。





■「ゆず油」シリーズ限定品の売上の一部を寄付。 寄付金は北川村のゆず生産振興に。

昨年の寄付金は、ゆずの苗木を育てる「母樹園」設立のために活用されました。今年も、「ゆず油」シリーズ限定品の売上1本につき50円を、ウテナから高知県北川村に寄付いたします。寄付金は北川村ゆずの生産振興のために使用されます。

寄付の対象となる限定品は 2024 年 11 月 3 日より、順次ウエルシアグループ(ウエルシア薬局・ウェルパーク・クスリのマルエ・コクミン・シミズ薬品・ふく薬品・よどや)で限定販売いたします。





【限定品概要】

名称: ゆず油/ヘアオイル 寄付対象限定品

発売日 : 2024年11月3日

価格: 1,100円(税込参考価格)

容量 : 60mL

商品説明: くせ・うねりで広がる髪に。髪表面をコーティングし、湿気ブロック&

毛髪ダメージ補修。ベタつかずしっとりまとまるヘアオイル。爽やかなゆ

ずの香り。

(シリコーン・合成香料・着色料・鉱物油・紫外線吸収剤・パラベンは無

添加。)





名称: ゆず油/オイルミスト 寄付対象限定品

発売日 : 2024年11月3日

価格: 1,100円(税込参考価格)

容量 : 180mL

商品説明: 乾燥・ハイダメージで広がる髪に。水分+油分をバランスよく補給し、

パサつきをおさえて毛先までしっとりまとまる。アウトバス+インバス

でも使える 2WAY タイプ。爽やかなゆずの香り。

(シリコーン・合成香料・着色料・鉱物油・紫外線吸収剤・界面活性剤・

パラベンは無添加)



- 限定品売上1本につき50円を高知県北川村に寄付いたします。寄付金は北川村ゆずの生産振興のために使用されます。
- ウエルシアグループ限定販売です。一部販売のない店舗があります。 お取扱店についてのお問い合わせ: https://www.utena.co.jp/contact/
- 寄付の対象となるのは、『YUZU-YOU キレイ・ミライプロジェクト』ロゴがついている限定品のみです。
- 「ゆず油/オイルミスト(つめかえ用)」は対象外です。

■『YUZU-YOU キレイ・ミライプロジェクト』とは

ウテナは「ゆず油」シリーズにおいて、素材の有効活用、環境に配慮したパッケージ、産地を中心とした社会貢献を『YUZU-YOU キレイ・ミライプロジェクト』として実施しています。未来のキレイを支えるために、地球環境や産地のことを考えた取り組みです。

1. 捨てられるはずだったゆずの種を有効活用

北川村では種からオイルを抽出する技術がなく、ゆずの種は廃棄するほかありませんでした。北川村とウテナが協力し取り組んだことで、この希少な素材を活かした高品質なオイルの抽出が可能になりました。

2. 環境に配慮したパッケージ

ヘアオイルのボトルには再生ガラスを 90%以上使用したエコロジーボトルを採用。オイルミストの容器は植物由来素材のバイオマス PET を、オイルミストのつめかえ用パウチの印刷にはボタニカルインキを採用しています。

髪のキレイだけでなく、環境や地域にも良いプロダクトを目指しています。

森林保全に繋がるパッケージ

3. ゆず果実の収穫支援

北川村によると、ゆず農家の減少や高齢化に伴う人手不足で、 収穫時期に実を獲りきれないまま時期を終えてしまうこともあ るそうです。

そこで、毎年収穫最盛期にウテナ社員とウエルシアグループ社 員が収穫のお手伝いを実施しています。





4. 子どもたちへの教育支援

ウテナ社員が講師となり、北川村の小学生や中学生にふるさと 学習の授業を行い、子どもの教育をサポートしています。ま た、子どもたちとの共同開発商品として、2022 年 11 月にはゆ ずを使った洗顔石けんを、2023 年 11 月にはハンドクリームを 共同開発しました。2024 年 11 月には、昨年好評だったハンド クリームをリニューアルして発売します。



【シリーズ紹介】

名称: ゆず油/ヘアオイル

価格: 1,100円(税込参考価格)

容量: 60mL

商品説明: くせ・うねりで広がる髪に。髪表面をコーティングし、湿気ブロック&毛髪

ダメージ補修。ベタつかずしっとりまとまるヘアオイル。爽やかなゆずの香

り。

(シリコーン・合成香料・着色料・鉱物油・紫外線吸収剤・パラベンは無添

加)

名称 : ゆず油/オイルミスト 価格 : 1,100円(税込参考価格)

容量 : 180mL

商品説明: 乾燥・ハイダメージで広がる髪に。水分+油分をバランスよく補給し、パ

サつきをおさえて毛先までしっとりまとまる。アウトバス+インバスでも

使える 2WAY タイプ。爽やかなゆずの香り。

(シリコーン・合成香料・着色料・鉱物油・紫外線吸収剤・界面活性剤・

パラベンは無添加)

名称: ゆず油/オイルミスト(つめかえ用)

価格 : 880 円 (税込参考価格)

容量: 160mL

商品説明:「ゆず油/オイルミスト」のエコでお得なつめかえ用。

- ●通常品の販売は全国のドラッグストア・スーパー等にて
- ●お取扱店についてのお問い合わせ

お問い合わせフォーム: https://www.utena.co.jp/contact/

【「ゆず油」シリーズ】



くせ・うねりや乾燥・ハイダメージなどで広がる髪を使ったその日からまとまる髪に導くヘアケアブランド。捨てられるはずだったゆずの種のアップサイクルやゆずの産地である高知県北川村への収穫支援などサステナブルをテーマに様々な取り組みを行っています。

<ブランドサイト>: https://www.utena.co.jp/yuzu-yu/









株式会社ウテナ

株式会社ウテナは 1927 年の創業から「真心を持って、社会に貢献し、人々の満足を喜びとする」を企業理念とし、社名の由来である花の萼(がく)のように「すべての人の美しさを支えたい」という想いで化粧品を開発してきました。コーポレートスローガン「咲かせよう、まだないキレイを。」には、お客様も気づいていない視点や発想で、新しいキレイを生み出していくことを目指し、真心を込めて商品をお届けするウテナの決意が込められています。これからも人間本来の美しさを追求した身近な生活品「Human care 商品」を提案してまいります。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社ウテナ 広報室 担当:則包・米谷・松浦 Tel:080-3317-8672 Fax:03-3305-1131 E-mail:utena_pr@utena.co.jp

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ウテナ お客様相談室

お問い合わせフォーム: https://www.utena.co.jp/contact/